

A N U N Ţ
REFERITOR LA ELABORAREA UNUI PROIECT DE ACT NORMATIV

Primăria orașului Vicovu de Sus, astăzi, **25.01.2024**, în conformitate cu prevederile art.7 din Legea nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, cu modificările și completările ulterioare, anunță deschiderea procedurii de transparență decizională a procesului de elaborare a proiectului următorului act normativ:

Proiect de hotărâre

privind aprobarea demarării procedurilor în vederea cumpărării prin negociere directă de către U.A.T. oraș Vicovu de Sus a unui imobil(teren) în suprafață de 1379 m.p. situat în orașul Vicovu de Sus, localitatea Bivolăria, str. Ștefan cel Mare, județul Suceava, înscris în Cartea Funciară nr. 31058 Vicovu de Sus, nr. cadastral 31058.

Documentația aferentă proiectului de act normativ include:

- Referatul de aprobare
- Raportul compartimentului de specialitate

Documentația poate fi consultată pe pagina de internet a instituției la adresa URL: www.primaria-vicovudesus.ro sau la sediul Primăriei orașului

Proiectul de act normativ se poate obține în copie, pe bază de cerere depusă la registratura instituției.

Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de act normativ supus procedurii de transparență decizională se pot depune în termen de 15 zile calendaristice, respectiv până la data de 08.02.2024, astfel:

- prin formularul online disponibil pe pagina de internet

primariavicovudesus@yahoo.com (Transparență decizională – Legea nr.52/2003)

- ca mesaj în format electronic pe adresa de e-mail : (persoană responsabilă pentru relația cu societatea civilă)

- prin poștă pe adresa Primăriei orașului Vicovu de Sus, str. Primăriei, nr. 4-6 sau la sediul instituției, la Compartimentul Secretar general al orașului, în format fizic pe hârtie, de luni până vineri în intervalul 8,00-16,00.

Materialele transmise vor purta mențiunea “Propuneri privind Proiect de hotărâre privind aprobarea demarării procedurilor în vederea cumpărării prin negociere directă de către U.A.T. oraș Vicovu de Sus a unui imobil(teren) în suprafață de 1379 m.p. situat în orașul Vicovu de Sus, localitatea Bivolăria, str. Ștefan cel Mare, județul Suceava, înscris în Cartea Funciară nr. 31058 Vicovu de Sus, nr. cadastral 31058.

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi publicate pe pagina de internet a Primăriei orașului Vicovu de Sus.

Pentru informații suplimentare vă stăm la dispoziție la următoarele date de contact: telefon 0230413006, e-mail primariavicovudesus@yahoo.com persoană de contact Vasile SCHIPOR.

SECRETAR GENERAL AL ORAȘULUI,

Magdalena JOSAN

